

**2016. febr. 13:** Még újabb információk hozzáadva a [Hozzászólásokban](#)

.....

**Eredeti írás:** Hangozzék bármilyen örültül is, de ez a nagy tervük 2016-ra.

Még 2015 decemberének közepén a FED úgymond belekezdett a durva hiba elkövetésébe, belekezdett a kamatemelésbe!

**2015. dec. 16:**

**Megkezdődött a kamatemelés Amerikában**

[http://index.hu/gazdasag/2015/12/16/fed\\_kamatdotes\\_alapkamat](http://index.hu/gazdasag/2015/12/16/fed_kamatdotes_alapkamat)

S már zuhannak is tőzsdék, a nyersanyagok árai, különösen a kőolaj, amely már 30 dollár alatt van, a fő áruszállítási index, a Baltic Dry Index pedig történelmi mélységekben van ...

**2016. január 15.**

**Pánik a Wall Street-i tőzsdéken: hatalmasat zuhantak az indexek**

<http://www.atv.hu/kulfold/20160115-panik-a-wall-street-i-tozsdeken->

**2016. január 15.**

**Elhalóban a további kamatemeléseket követelő hangok, susmusok az első emelés visszacsinálása felől is**

**(Rate rise calls evaporate as markets plunge, murmurs of Fed reversal)**

<https://uk.finance.yahoo.com/news/rate-rise-calls-evaporate-markets-161341625.html>

Mikor is volt hasonló helyzet a pénzpiacokon utoljára? **Pár hónappal a 2008-as pénzügyi válság előtt** . Vajon miféle pénzügyi rendszer lehet az, melyben már 0.25 százalékos kamatemelés is a feje tetejére képes állítani mindent. Csak nemhogy továbbra is a csőd szélén áll az egész, s egy lábbal a "szakadékba lóg bele"?

A kínai sárkány nyersanyag-étvágyának lecsökkenése kamatemelés nélkül is súlyos recessziót okozott volna a nyersanyagkitermelő országokban, és a kínai recessziót az olajkitermelő országok is megsínylethették volna. Kína a tavaly nyári tőzsdei támadások óta nem tud lábra állni.

"Valakik" arra játszanak, az olajár zuhanjon 20 dollár alá (per pillanat 29-en van). Ezt részben a szándékosan felerősített kínai recesszió okozza, részben pedig a szaúdiak manipulációja. "Valakik" abban reménykednek, hogy Putyin veszi a lapot és támadni fog ... Az oroszok kitermelési költségei hordónként 20 dollár körül mozognak, 20 dollár alatt már egy fillér hasznuk sincs az olajkitermelésen. A helyzet kezd forróvá válni. **A szaúdiak vabankot játszanak**, a mostani szélsőségesen alacsony olajárak a jemeni és szíriai háborús kiadásokkal párosulva destabilizálhatják Szaúd Arábiát is, ami a rezsím megszűnéséhez vezet - a síita végső ideai próféciákkal összhangban.

**2015. okt. 13.**

### **Belebukhat a szaúdi rezsim az évezred olajspekulációjába**

[http://index.hu/kulfold/2015/10/13/szaud\\_arabia/](http://index.hu/kulfold/2015/10/13/szaud_arabia/)

*"Ha nem jön be a valaha volt legnagyobb olajár-manipuláció, kő kövön nem fog maradni."*

A totális pénzügyi összeomlás velejárója a remények szerint egy rövid, de nagy globális háború lesz, ami sokkolni fogja a világot, és amit Oroszország fog megnyerni, majd az oroszok (a BRICS) fogják átvenni a nemzetközi pénzügyi szervezetek és az ENSZ irányítását, az összeomlott nyugati pénzügyi rendszer romjain. A nyugati banki összeomlásnak mindenképpen be kell következnie, ha lesz háború, ha nem. A BRICS ezután fog fellépni "pénzügyi megmentőként", egy új aranyalapú pénzügyi rendszerrel, ami szintúgy globális lesz. **Putyin - az Antikrisztus - pedig az ENSZ-en keresztül átveszi a világ irányítását 2016 szeptemberében.**

Nürnbergi típusú "náci perek" fognak kezdődni, sok nyugati vezetőt el fognak ítélni emberiség ellen elkövetett bűntettek miatt. Ebben az időben sok igaz információ is napvilágra fog kerülni, talán most először az emberiség történelmében. Már a sátán is a fény angyalaként fog tetszelegni. Az igazság-cunami viszont ne tévesszen meg senkit, ez ugyanis azért fog történni, hogy az emberek előtt "szentté avassák" az új világvezetőt, az Antikrisztust.

Hogy ezt a néptömegekkel sikerüljön teljesen elfogadtatni, UFO-k is meg fognak jelenni, amelyek viszont a háttérhataloméi lesznek, a **belőlük kijövő "földönkívüli lények", "angyalok" (többnyire megmásított kinézetű, genetikailag modifikált földi emberek) pedig élő tévéközvetítésekben fogják Putyin-t propagálni mint világmegmentő "messiást"** , aki legyőzte a gonosz nyugati bankárokat, legyőzte "az Antikrisztus rendszerét", és elhozta a békét és a "földi királyságot".

Még az is lehet, hogy Putyint először "meg fogják gyilkolni", majd amikor megjelennek az UFO-k, akkor "fel fog támadni". Ne tessék röhögni, a háttérhatalom UFO-i évszázadokkal fejlettebb technológiákkal rendelkezik , s képesek lesznek bemutatni bármilyen "hamis csodát".

Mintha már most kezdenék "isteni" tulajdonságokkal felruházni Putyint ... "viccnek" szánt abszurd pletykákkal kezdik el beültetni az emberek tudatába, hogy Putyin körül azért valami mégis szokatlan ...

2015. dec. 16.

**Putyin vagy időutazó, vagy halhatatlan**

[http://index.hu/tech/hoax/2015/12/16/putyin\\_vagy\\_idoutazo\\_vagy\\_halhatatlan/](http://index.hu/tech/hoax/2015/12/16/putyin_vagy_idoutazo_vagy_halhatatlan/)

Vajon minek hozta volna le szinte az egész világsajtó decemberben ezt a hülyeséget, semminthogy elkezdjék a tömegeket a "paranormál Putyinra" kondicionálni?

**Az UFO-k nyílt megjelenése azt is jelenteni fogja, hogy nyilvánosságra hozzák az antigravitációs technológiák létezését is.** S ezzel már színre is lépett a valódi Antikrisztus, s attól félek, kezdhethjük is számlálni az éveket ...

### **Dániel 9:27**

*"És egy héten át sokakkal megerősíti a szövetséget, de a hét felén véget vet a véres áldozatnak és az ételáldozatnak, és útálatosságok szárnyán pusztít, amíg az enyészet és ami elhatároltatott, a pusztítóra szakad."*

"egy héten át" == 7 évig

"ennek a felében" == 3.5 év múlva

**Az NWO valóban jóléti és békés lesz az elején**, az emberek azt fogják hinni, eljött a földi paradicsom. Állítólag még pénzosztás is lesz... de csak az első 3.5 évben ... Miután az emberek függővé tették magukat az új rendszertől, és "felvették a fenevad pecsétjét", brutális, népirtó, nyomorúságot okozó diktatúrába fog süllyedni az egész, olyanba, ami égi beavatkozást tesz szükségessé - valódit - hogy az égiek eltávolíthassák az imposztor viláigvezetőt aki "mindennek fölibe magasztalta magát" (Dániel 11:37) és hamis messiásként a valódi helyébe helyezte magát.

Ennyi van még hátra a történelemből.